Kreisstadt Bad Hersfeld Finanzen (20) 20/901/08.-

Beschlussvorlage

- 1184/20 -

Beratungsfolge	Termin	
Magistrat		nicht öffentlich / Kenntnisnahme
Haupt- und Finanzausschuss Stadtverordnetenversammlung		öffentlich / Kenntnisnahme öffentlich / Kenntnisnahme

Betreff: Haushaltsplan der Stiftung "Hospital Bad Hersfeld" für das

Haushaltsjahr 2025

Sachverhalt:

Der Hospitalvorstand hat am 17.12.2024 den Haushaltsplan für das Haushaltsjahr 2025 beschlossen.

Gemäß § 11 Abs. 2 der Verfassung der Stiftung "Hospital Bad Hersfeld" vom 09.06.1976 wird der Stadtverordnetenversammlung hiervon Kenntnis gegeben.

Finanzielle Auswirkungen:

Projektplanung:

Risiken/ Auswirkungen/ Klimarelevanz:

Beschlussvorschlag:

Von dem beigefügten Haushaltsplan der Stiftung "Hospital Bad Hersfeld" für das Haushaltsjahr 2025 wird Kenntnis genommen.

Anlagen:

Haushaltsplan 2025 der Stiftung "Hospital Bad Hersfeld".

Mitzeichnung:

gez. Hofmann, Anke (Bürgermeisterin) am 16.01.2025

gez. Claus, Fabian (Sitzungsdienst (12)) am 16.01.2025

gez. Tejkl, Angelina (Finanzen (20)) am 15.01.2025

1184/20 Seite 2 von 2